

2022/9/2 下午3:37

香港國際旅遊展今閉幕 不少市民入場索取最新資訊-香港商報

首頁 港聞 財經 視聽 港深合作 評論 綜合 湾區 社團 副刊 地方 數字報 今日商報 新界專刊 專題

港聞



香港國際旅遊展今閉幕 不少市民入場索取最新資訊

2022-08-21 16:45:34  原創

來源：香港商報網

一連四日於灣仔會展舉辦的香港國際旅遊展今日（21日）閉幕，吸引不少市民入場索取最新旅遊資訊。場內不少參展商也推出遊戲、講座，讓市民更了解當地的詳情，並送上特色小禮品。



有到日本攤位了解的市民林小姐與朋友一同到場，指自己每年都會來旅遊展了解最新當地的旅遊情報。她又說，疫情前很喜愛到日本自由行，最喜歡去熊本，因為自己喜歡熊本熊，故已到過十多次。她表示，現時日本只開放旅行團入境，自己則不會選擇跟團，情願等開放自由行才去旅行，同時又希望等到香港不用再於酒店隔離才外遊，因認為「3+4」仍有點浪費金錢和時間。

而同行友人鄆小姐則指，自己喜愛去台灣，亦有到台灣攤位索取單張了解最新旅遊資訊，但她同樣希望不用隔離時才去旅行，因工作較難請長假。



另有準備到韓國旅遊的市民趙小姐表示，是第一次來旅遊展，打算了解一下最新的資訊，因買了機票九月會去韓國。她又指，自己很喜歡旅遊，疫情前每年也會去，但受疫情影響困在香港太久，又看到韓國免檢疫隔離就可入境，而香港現時的「3+4」檢疫亦較以前的七日更方便，便立即買機票。（記者 何加祺 蔡啟文攝）



責任編輯：鄭嬋娟